



В Воронежской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших отравление людей угарным газом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту отравления угарным газом 48-летнего мужчины и троих несовершеннолетних детей: 12-летнего мальчика и двух девочек в возрасте 8 и 17 лет, которые ночью 20 января 2023 года с признаками отравления угарным газом были доставлены в медицинское учреждение из квартиры, расположенной в доме на улице 8 Марта города Семилуки Воронежской области. Пострадавшим своевременно оказана медицинская помощь, в настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана надлежащая правовая оценка действиям сотрудников управляющей компании, отвечающих за организацию работ по техническому обслуживанию и ремонту дымоходных и вентиляционных каналов.

21 Января 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1759944>